









Monsieur L








Président du CRO de Paris
50, Rue de Londres
75008 – PARIS

                Paris, le 19 mars 2021
Cher Président, cher L,
C’est avec plaisir que nous avons appris ta réélection à la présidence du conseil régional de Paris ; toutes nos félicitations.
En tant que nouveau président de notre association ECR parisienne, il m’appartient de prendre contact avec toi pour te présenter, au nom de notre conseil d’administration, une demande officielle de subvention pour l’année 2021.

Au cours de l’année 2020, compte tenu du contexte, notre association n’a pu poursuivre l’ensemble des travaux habituels en faveur des retraités de notre profession et les actions prévues pour le développement de notre association. Les plus marquantes ont cependant été :

· La poursuite de nos actions de communication et de développement (lettres, visioconférences, newsletters, le Lien …) auprès des retraités non adhérents qui s’est traduite par l’arrivée de 71 nouveaux adhérents en 2020. Compte tenu des départs (principalement pertes de contacts), le nombre de nos adhérents, à la fin de l’année 2020, est de 483 contre 456 au 31 décembre 2019. A ce jour, grâce à la circulaire nationale, 58 confrères retraités ont adhérés depuis le 1er janvier, ce qui porte notre effectif à 541. Nous espérons atteindre 600 adhérents fin 2021. 
· L’information auprès des retraités experts-comptables et commissaires aux comptes, adhérents ou non de notre association, des enjeux de la réforme sur le régime des retraites par la mise à disposition d’études et articles (Presse et bulletin d’ECR ParisIDF) notamment sur notre site. 

· Notre présence active à la CAVEC, dans les associations de retraités et dans les Institutions pour défendre les intérêts des retraités ; notre participation à des actions citoyennes (Allo Impôt, confrères en difficultés) et l’accompagnement de nos futurs confrères dans l’élaboration de leur mémoire DEC (42 coachings dans l’année). 

· L’organisation pour nos adhérents d’activités et d’événements culturels n’ont pu être que très limitées en 2020 (loi de finances, repas Galette, l’épargne et la retraite en crise sanitaire). Aussi, pour rompre l’isolement de nos confrères, depuis le 1er janvier 2021, nous avons mis en place plusieurs visioconférences (loi de finances, la dépendance, Matisse, sauvegarde et protection informatiques). A ce jour 191 confrères ont participé à ces réunions virtuelles. Nous avons également programmé 4 nouveaux thèmes pour le deuxième trimestre.
Comme tu le sais l’aide que vous nous apportez, est indispensable pour nous permettre de poursuivre nos efforts et réaliser nos futures actions 2021 : poursuite de la conquête de nouveaux adhérents pour compenser la volatilité qui existe depuis 3 ans, vigilance sur la réforme des régimes de retraite et sur le futur de notre caisse de retraite, promotion des contrats de mutuelles négociés ( réservés aux adhérents ECR) et du dossier patrimonial du retraité expert-comptable et commissaire aux comptes. Ces objectifs ne pourront être atteints sans votre soutien.

Je te prie d’agréer, cher Président, cher L l’expression de mes sentiments distingués. 

M R, Présidente

Tel : 









