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Président du CRO Paris

50, Rue de Londres

75008 – PARIS

Paris, le 24 février 2020
Cher Président, 



Comme tous les ans il m’appartient de prendre contact avec vous pour vous présenter, au nom de notre conseil d’administration, une demande officielle de subvention pour l’année 2020.

Conformément à nos objectifs notre association au cours de l’année 2019 a poursuivi ses travaux en faveur des retraités de notre profession et ses actions pour que notre association se développe. Les plus marquantes ont été :

· Le changement de nom de notre association d’Amecar en Experts-comptables retraités (ECR) Paris Ile=de=France pour donner une meilleure lisibilité à notre Fédération ECR et à toutes les associations régionales,

· La poursuite de nos actions de communication et de développement (lettres, conférences, newsletters, Le Lien …) auprès des retraités non adhérents qui s’est traduite par l’arrivée de 66 nouveaux adhérents. Compte tenu des départs (principalement pertes de contacts), le nombre de nos adhérents, à la fin de l’année 2019, est de 456 contre 449 au 31 décembre 2018.

· L’information auprès des retraités experts-comptables et commissaires aux comptes, adhérents ou non de notre association, des enjeux de la réforme sur le régime des retraites par diverses conférences (Conférence de Pro Actions Retraite, de la Cavec au Congrès de l’Ordre, et d’ECR Paris avec B. Chrétien et JC. Spitz), et par la mise à disposition d’études et articles (Presse et bulletin d’ECR ParisIDF) notamment sur notre site. 

· Notre présence active à la Cavec, dans les associations de retraités et dans les Institutions pour défendre les intérets des retraités, participer à des actions citoyennes (Allo Impôt, confrères en difficultés) et accompagner nos futurs confrères dans l’élaboration de leur mémoire DEC (45 coachings dans l’année). 

· L’organisation pour nos adhérents d’activités et d’événements attractifs (conférences, expositions, soirées, voyages…) que vous avez pu découvrir dans notre revue. Ces sorties et voyages ont réuni plus de 600 participants en 2019.

Comme vous le savez l’aide que vous nous apportez, est indispensable pour nous permettre de poursuivre nos efforts et réaliser nos futures actions 2020 : poursuite de la conquête de nouveaux adhérents pour compenser la volatilité qui existe depuis 3 ans, vigilance sur la réforme des régimes de retraite et sur le futur de notre caisse de retraite, promotion du dossier patrimonial du retraité expert-comptable et commissaire aux comptes. Ces objectifs ne pourront être atteints sans votre soutien.

Je vous prie d’agréer, Cher Président, l’expression de mes sentiments distingués. 

AR, Président










